
Voden ogled po turističnem delu Škocjanskih jam in učni poti Škocjan traja cel dopoldan. Obisk 
pričnemo pred uvodno tablo v informacijskem centru v Matavunu, kjer predstavimo Park 
Škocjanske jame. Nato se odpravimo v dolino Globočak, kjer vstopimo skozi umeten predor v 
sistem Škocjanskih jam. Z učenci spoznamo osnovne značilnosti jamskega sveta, nastajanje 
kapniških tvorb, življenje v jamskem svetu, Škocjanskih jam in nastajanje jamskih sistemov. 
Zanimivo je spoznati tudi zgodovino raziskovanja rovov in dvoran v sistemu Škocjanskih jam. Po 
jami se sprehajamo po enem najmogočnejših podzemnih kanjonov na svetu, na dnu katerega 
šumi deroča Reka. Pred izhodom prispemo do Šmidlove dvorane, od koder nadaljujemo pot po 
stezi vklesani v živo skalo, 35 metrov nad ponorom Reke v podzemlje, kjer Reka zadnjič uzre 
dnevno svetlobo pred izviri v Timavi. Skozi Pruker, kjer imamo odličen primer vegetacije praproti, 
ki uspeva v hladnem in vlažnem zavetju jamskega polmraka, nadaljujemo pot proti dvigalu ki nas 
popelje do vrha Velike doline. Sledi odmor za malico v Info centru. Po odmoru nadaljujemo pot z 
ogledom Učne poti Škocjan. Program je enak kot pri programu ogleda učne poti (glej nazaj 1.).. 
Sledi odmor za malico v Informacijskem centru. Po odmoru nadaljujemo pot z ogledom učne poti 
Škocjan. (Glej nazaj, program ogleda učne poti). Program lahko prilagodimo in si najprej 
ogledamo učno pot čemur sledi obisk jame. Okvirni potek ekskurzije: 

Naravoslovne ekskurzije
Ogled Škocjanskih jam in ekskurzija po učni poti
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- voden ogled
- delovni listi
- okoli 3 h 30 min
- 4,5 km hoje
- športna obutev
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Slika 3: Prerez turističnega dela Škocjanskih jam z Veliko in Malo dolino. Prehodimo 2,4 km poti po jamskem sistemu 
(Tiha jama, del jamskega kanjona in Velika dolina). Tiha jama je fosilni rov, ki nas pripelje prav na strop podzemnega 
kanjona Reke. Od tu jlahko občudujemo izjemen pogled na podzemni kanjon Reke, okoli 80 metrov nižje. Najnižjo 
točko dosežemo 144 m pod površjem, v Svetinovi dvorani. Tam doseže jamski strop višino prek 80 metrov, torej bi vanj 
z lahkoto postavili stolp v Pisi (56 m) ali pa ljubljanski nebotičnik (68 m)! Skozi dvorano ponvic (še ena od izjemnosti 
Škocjanskih jam) pridemo v Veliko dolino, se znajdemo sredi kar 163 metrov visoke prepadne stene! Odpre se nam 
pogled na naravni most in slapove Reke.

Prihod v Park Škocjanske jame (informacijski center), uvodna predstavitev

11:45 Prihod v informacijski center, čas za malico, oziroma odmor (30 min)

10:00  Odhod proti jami, sprehod skozi jamo 
11:00 Velika dolina
11:30 S poševnim dvigalom do vrha Velike Doline

13:45  Predvidena vrnitev do informacijskega centra

12:15 Sprehod po učni poti Škocjan, reševanje delovnih listov 
13:25 Ogled muzejskih zbirk v vasi Škocjan, reševanje delovnih listov      


